PaynoHasibHble KOPHN MHOIro4yJieHa

DopMyINpOBKa

B MmHoOroudysneHe enmga A _ nx~n + A n-1x~n-1 + ... + A_Ix "1 + A 0 = 0,
A nl=0

PaunoHaslibHbIe KOPHMN c/iegyeT UCKaTb TOJIbKO cpean 4Yucesnl Buaga Man -
B 0/B n, rpe B 0O -pgemmrenb A O B _n-pgenurenb A_n

doka3zarenbCcTBO
Jlemma 1

Ecnn npuBegeHHoe ypaBHeHune x~n + k n—1x~n—-1 + ... + kK Ix™1 + KO0 =0
MMEET LIEJIbIN KOPEHb, TO OH 0b6s13aTesibHO byaeT AennTesieM cBOb6OAHOIro ysjieHa K_n

2X"N3 — 7x"2 + 5x — 1 | x-7>

Jlemma 2 2XN3 - xN2 |2x~2-6x+2
[IpnBeneHHoe ypaBHeHune x~n + k _n—1x~n—-1 + ... + kK Ix~1 + kK 0 = 0 He '6":2"'5"
MOXET MMETb HM OAHOI0 APOGHOIO KOPHSI. -6x"2+3x
2x-1

3agavya 1 2x-1
Hauntn payunoHasibHblie KOPHU MHOIro4J1€eHOB

N7 —
1) 2x"3 - 7x"2 +5x—-1=0 2x"N2-6x+2=0
2%lg - 7*%14 + 2,5 -1=0 x"N2-3x+1=0
0,25-1,75+ 1,5=0 D=9-4=V5
x=1> x1=(3-V5)/2

x2=(3+V5)/2

2) X3 -3x—-2=0
XN3 +0*x"2—-3x -2 | x-2

x=2
XN3-2xXN2 |IXN2+2x+1
3agadya 2 2xXN2-3x
Pewntb ypasHeHns YIrOJIKOM 2xN2-4x
1) 1*x"q4 — 27x"2 — 14x + 120 =0 x-2
2) x4 — 5x~"3 + 10x"2 — 10x + 4 =0 x-2
3) XN —4x "2 +6x—-4=0 0
KopHen Her XN\242x+1 =0
D2=1-1=0
x=-1

x4 - 2xN3
2XN3=-27X"N2
2XN3-4xN2
-23xN2-14x
=-23XN2+46x
-60x+120
-60x+120
0

XN3+2xN2-23x-60 |x+3
XN3+3xN2 | XxN2-x-20
-XxN2-23x
=XN2-3Xx
-20x-60
-20x-60
0
xN2-x-20=0
D=1+80=81
x1=5
xX2=-4
OtrBer: 2, -3, 5, -4

1*x 4 + 0*x"N3 - 27x"2 — 14x + 120 | x-2

IXA3+2xN2-23x-60

x4 — 5x "3 + 10x"2 — 10x + 4 | x-1
IXA3-4x 2+6Xx-4 | x-2

XN4-xN3
4AXN3+10xN2
AXN N3 +4Xx N2
6XxN2-10x
6XxN2-6x
-4x+4
-4x+4
0]
(x-1)(x-2)(x"2-2x+2)=0
x1l=1
x2=2
xXN2-2x+2
D2=1-2<0 => KOpHeun HeT

XN3-2xN2
-2XN2+6x
=2XN2+4x

2x-4
2x-4
0

| XxN2-2x+2



